

文娱·综合

台湾“淫魔富少”案一审宣判

李宗瑞被判18年6个月

麻辣快评

上好“第一课”

□范丽

近年来,每逢新学年开学之际,央视一套都会推出《开学第一课》,今年第一课的主题是“乘着梦想的翅膀”。

为了让孩子们更直接地感知梦想,该栏目请了很多普通人讲述他们的梦想和故事,如多年坚持自学钢琴,然后手把手教给自闭症儿子的加油站女工郑亚波;截肢后仍坚强起舞的汶川地震“最美舞者”廖智等。

把“课堂”搬上荧屏,这不能不说是大胆和有益的尝试,然而,如果“荧屏”不能回归课堂,其效果也会大打折扣。

试想,在求学的若干年中,你是否真正上过开学第一课?你是否对开学第一课充满了期待?你是否能切实感受到开学第一课对自己人生的启迪和意义?

相信多数人的答案是否定的。因此,真正让开学第一课发挥作用,一档栏目的力量可以说微乎其微。新学年伊始,最重要的是家长给孩子上开学第一课,学校给学生上开学第一课。如何上好“第一课”?要根据不同的孩子有的放矢地确定主题,要认真认真地备课,让孩子确实能从中受益。如此,“第一课”才会有效果。

说到底,课是“上”的,不是“看”的。



□本报综合报道

据台媒报道,喧闹一时的“淫魔富少”李宗瑞迷奸案,台北地方法院昨日上午一审宣判,法官认定李宗瑞性侵9人,按强制性交罪判刑18年6个月;偷拍15人,按妨害秘密罪判刑3年10个月。因妨害秘密罪部分可易科罚金(从剥夺自由的刑罚转换为缴钱的方式),所以两罪刑期不可相加。此外,本案中有12名被害人向李宗瑞提出赔偿要求,法官判决李应赔偿12名被害人每人30万元新台币到255万元新台币不等,共计应赔偿1425万元新台币(约

合293万元人民币)。

此前,检方认定有30人被李性侵。法院审理认为,其中有14名被害人不愿提告,无法证明她们与李性交时是否违反意愿;至于16名提告的被害人,法院认为,其中有7名应是与李合意性交,而不是被下药性侵。

至于另9名提告的被害人,法院认定她们是因酒醉遭李宗瑞扛回家性侵并偷拍,因此按强制性交罪,判处李宗瑞18年6个月。

到庭听判的李宗瑞得知判决结果后,举手对法官说:“我要跟我的律师讨论。”李宗瑞的律师亦表示将上诉,争取无罪判决。



李宗瑞

相关链接

迷奸案进程

2011年7月29日,陈姓姐妹指控李宗瑞迷奸。警方在李家搜到一张性爱光碟。

2012年8月1日,法庭传唤李宗瑞,他不庭,后被通缉。

2012年8月8日,媒体报道李宗瑞涉嫌迷奸60名艺人,并偷拍性爱光碟,艳照外流。

2012年8月23日,李宗瑞投案,第二天被收押。

2012年11月5日,李宗瑞被检出摇头丸等毒品反应。

2012年11月6日,检方认定李宗瑞涉嫌迷奸偷拍30人,另偷拍4人,按照加重强

制性交罪等起诉,合并求刑30年。

2012年12月11日,台湾2家媒体刊登了李宗瑞的艳照,有7人被起诉。

2013年6月17日,一家报社的副总编辑等4人,因刊登李宗瑞的艳照,各被判刑6个月。另一家报社部分员工仍在接受审理。

2013年7月16日,12名被害人向李宗瑞提出附带民事赔偿要求共7500万元新台币,但李宗瑞只愿意给她们每人付20万元新台币。



洛阳人, 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

